

乐山日报

LESHAN DAILY

2020年11月28日

星期六

农历庚子年十月十四

中共乐山市委机关报
乐山日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 51-0011
邮发代号 61-53
今日4版
总第11094期

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



总编辑：王大强 值班编委：谭大联

乐山城区天气预报：白天到晚上小雨转阴 风向：偏南风1-2级 气温：8℃-11℃

市委常委会会议召开

巩固党的执政根基 促进乡村全面振兴

彭琳主持 张彤曾洪扬出席 赖淑芳易凡列席

本报讯(记者 张斯炜)昨(27)日,市委书记彭琳主持召开市委常委会,学习国、省有关会议精神,研究我市贯彻落实意见,安排部署下一步工作。

市委副书记、市长张彤,市委副书记曾洪扬出席会议。市人大常委会主任赖淑芳,市政协主席易凡列席会议。

会议学习了习近平总书记、李克强总理对推进农村土地制度改革、做好农村承包地管理工作重要指示批示精神,全国农村承包地确权登记颁证工作总结暨表彰电视电话会议精神。会议指出,各地、各部门要深入学习,结合党的十九届五中全会关于深化农村改革的部署,坚持农村土地农民集体所有制不动摇,坚持家庭承包经营基础性地位不动摇,巩固并用好确权登记成果,持续做好农村承包地管理和改革,提前谋划、稳妥推进第二轮土地承包到期延包工作。同时,进一步深化“三农”领域改革,优化农村土地资源配置,发展多种形式适度规模经营,推进现代农业园区建设,加快构建“8+3”现代农业产业体系,为促进乡村全面振兴、实现农业农村现代化创造有利条件。

会议传达了学习全省村(社区)“两委”换届工作会议精神。会议强调,要全面加强党的领导,层层压实工作责任,严把政治标准,严肃换届纪律,扎实做好重点工作,确保换届有序推进。要规范有序组织实施,按照“党的领导、人民当家做主、依法依规”有机统一的原则,严格执行组织程序和选举流程,确保换届工作经得起历史和群众检验;坚持问题导向,扎实做好群众工作,多元依法化解问题和矛盾,加大扫黑除恶力度,确保换届风清气正、换届秩序健康平稳;选优配强“两委”班子,鲜明选人导向,拓宽选人视野,严格资格审查,着力选优配强村(社区)“两委”班子,全面提升城乡基层治理水平,进一步巩固党的执政根基。

会议分别听取了市人大常委会党组、市政府党组、市政协党组、市中级人民法院党组、市人民检察院党组工作情况汇报,并研究了其他事项。

会前,与会人员还集中学习了《中华人民共和国预算法实施条例》。

在乐市委常委出席会议。

四川省2020年第四季度重大项目集中开工乐山分会场开工活动举行

我市41个项目集中开工 总投资282亿元

彭琳宣布开工 张彤讲话 赖淑芳易凡出席

本报讯(记者 张清)昨(27)日上午,四川省2020年第四季度重大项目集中开工乐山分会场开工活动在位于五通桥区冠英镇的岷江老木孔航电枢纽项目现场举行,全市41个项目集中开工,总投资282亿元。市委书记彭琳宣布项目集中开工。市委副书记、市长张彤讲话。市人大常委会主任赖淑芳,市政协主席易凡出席活动。副市长罗新礼出席活动。

据了解,本次集中开工的41个项目

包括岷江老木孔航电枢纽项目、永祥4.5万吨/年高纯晶硅项目、中建材pc总部基地项目、正邦集团现代农业产业园项目、红云220千伏输变电工程等一批重大项目,总投资282亿元。其中,亿元以上项目22个,占项目总数的53.7%,5亿元以上项目11个,占项目总数的27%。从所属行业看,基础设施建设项目13个,总投资151亿元,产业发展项目18个,总投资95亿元,民生及社会事业项目7个,总投资17亿元,房地产项目3个,总投资19亿元。

这其中,岷江老木孔航电枢纽项目,是岷江港航电综合开发项目4个梯级枢纽中的首个梯级枢纽,也是乐山打造成渝黄金水道、加快融入成渝地区双城经济圈建设的重要工程,估算总投资144亿元,总装机容量40.54万千瓦,建成后将与东风岩、犍为、龙溪口枢纽以

及岷江航道整治工程衔接,使重大件出川的水上航道从Ⅳ级提升到Ⅲ级,通航保证率达到95%以上,对推动岷江港航电综合开发提速、改善乐山市水环境、补齐成都平原经济区水运短板、助力打造长江上游航运中心,具有重大意义。

旅游兴市 产业强市

挂图作战 重点推进

百乐乐山 乐居之城 乐山市第二十二届房地产展示交易会开幕

本报讯(记者 倪琨)为充分展示城市建设成果,提升城市影响力和品牌房地产企业、优质楼盘知名度,促进住房消费健康发展,推动我市房地产业高质量发展,昨(27)日上午,由市住房和城乡建设局主办、市房地产业协会承办的乐山市第二十二届房地产展示交易会在嘉州新天地广场正式拉开帷幕。副市长陈长明出席活动并宣布展会开幕。

记者了解到,本届房交会以“百乐乐山,乐居之城”为主题,汇聚澜洲、碧桂园·青江府、阳光·天樾国际

城、阳光·玖著、峨眉·山悦居、茉莉田园、邦泰·滨河湾、天立·御景峰等10余家精品地产项目,多家中介平台以及品牌物业企业一同提供服务、展示风采。

在为期7天的展会过程中,将集中展示全市各精品楼盘、产业链上下游精英企业,以及乐山市城市建设成果和保障性安居工程。期间,将同步进行云上房交会,实现线上线下同步看房,且云上房交会将持续至年底,大家可在现场扫描流程单上的二维码进行关注。

荔枝湾乡村旅游公路二期预计12月中旬完工通车

本报讯(记者 宋雪文/图)位于市中区悦来镇的荔枝湾乡村旅游公路二期项目,是荔枝湾乡村旅游产业环线的重要组成部分,自开工以来便受到大家关注。11月26日,记者从项目现场获悉,荔枝湾乡村旅游公路二期已进入沥青摊铺阶段,预计在12月中旬完工通车。

26日下午,记者来到荔枝湾乡村旅游公路二期建设现场,只见道路水稳层摊铺已经全部完

成,宽敞的路面上,沥青摊铺机、压路机等机械往来忙碌,施工人员正抓紧路面沥青摊铺施工,现场机械轰鸣声不断,一派热闹繁忙景象。

“目前我们的路基土石方工程、涵洞工程、水稳层摊铺等均已完成,正在进行沥青摊铺、交安工程、绿化工程施工。”市中区公路建设服务中心副主任吴凌告诉记者,整个二期项目预计在12月中旬完工通车。



沥青摊铺现场

扬文明之风 闪税徽之光

——记全国文明城市峨眉山市税务局

记者 吴薇

自2018年7月20日挂牌成立之始,国家税务总局峨眉山市税务局就以创建“全国文明城市”为契机,坚持把精神文明建设和文明单位创建作为提升队伍“软实力”、推动税收工作上台阶的“内动力”和“加速器”,实现了税收工作和精神文明建设双提升。

“全国税务系统先进集体”“全国三八红旗集体”“省级最佳文明单位”“四川省税务系统脱贫攻坚先进集体”“2020年乐山市脱贫攻坚先进集体”……伴随着一张张亮眼的成绩单,峨眉山市税务局精神文明建设工作硕果累累。近日,峨眉山市税务局再添荣誉,被中央文明委评为“全国文明城市”。

党建引领,打造文化品牌 助力脱贫攻坚

精神文明建设领导小组,建立了一个分工明确、责任到人、相互配合的工作体系。制定了《精神文明建设2018-2020年三年工作规划》,并分年度制定了具体实施方案,为创建工作提供刚性的制度保障。

近年来,该局积极开展“金税行·峨眉眉”特色文化品牌创建活动,打造了党建品牌之“清风峨眉”、纳税服务品牌之“春风峨眉”、青年品牌之“新风峨眉”、廉政法治品牌之“劲风峨眉”4个子品牌,营造了浓郁的文化氛围,丰富了文明创建内涵。

在推进创建工作的同时,坚决打赢脱贫攻坚战。该局承担了峨眉山市3个乡镇22个村302户贫困户的结对帮扶任务,成立了16个脱贫攻坚领导小组,210名扶贫干部勤走访、话家常、问需求、助发展。2018年以来,该局先后投入资金53万元,向贫困户赠送生产生活物资、实施住房维修,助力挂联乡镇基础设施建设等。部分干部

还自筹资金为贫困户买衣柜、购买家具、加固危房等。今年,该局荣获“乐山市脱贫攻坚先进集体”。

硬核担当:多方支持企业复工复产

今年,该局全面及时落实各项税收优惠政策,加快减税降费政策落地,为企业复工复产纾困解难,彰显了全国文明城市的硬核担当。

2020年,峨眉山市税务局与各大银行加强合作。其中,仅中国建设银行峨眉支行一家,通过“云税贷”系列产品,就向150户诚信纳税企业合计发放“云税贷”4600万元。全面助力企业复工复产,深受企业好评。(下转第4版)

文明你我他

擦亮乐山中医药“金名片”

——第三届四川(乐山)中医药博览会综述

实习生 李阿航 记者 甘国江

“药博会这个平台不错,既展示了我们的商品,也能给我们带来实效。”11月20日—22日,第三届四川(乐山)中医药博览会(以下简称“药博会”)在乐山高新区健康城举行,3天的会期让众多商家收获满满,“下一届还要来”成为共识。

乐山中药材种植历史悠久,是川产道地中药材的主产区。近年来,我市坚持园区化方向,围绕“大产业”建设现代中医药园区,围绕“大健康”发挥中医药独特优势,围绕“大融合”推动中医药传承创新,在落实“六保”“六稳”任务、推动乡村振兴和农业高质量发展、建设“健康乐山”、打造全省中医药健康旅游创新发展增长极等方面发挥了积极作用。

好风凭借力。自2018智慧食药博览会暨四川(乐山)首届中医药博览会举行以来,作为乐山乃至全国中医药

产业发展的重要平台——四川(乐山)中医药博览会已成功举办三届,形成了以展示、交易、论坛、义诊为核心,坚持品牌推广、产品展示、商务洽谈有机结合,通过线上线下相结合的方式,为中药材企业拓展国内外市场提供展示、交流、洽谈、采购的综合性平台,成为乐山打造道地中药材产业和中医药发展的催化剂,用自身的影响力进一步擦亮了乐山中医药这张“金名片”。

数据显示,本届药博会上,共有市外约120家、市内约40家中药材、中药销售、流通、生产、加工、采购等企业参展,实现了总金额29.8亿元的33个项目签约。

本届药博会展览面积超5000平方米,参展商160余家,设中医药文化展区、中医药抗疫展区、道地中药材展区、中医药企业展区、药食同源乐山美食展区。展馆内,来自各地的参展商带来了各自的产品进行展示,展示内容有药材、保健食品、中药饮片、医疗

器械、以药食同源为特色的乐山美食等。

夹江雁川生物科技有限公司是夹江县华头镇雁川村集体经济组织,公司专业种植药材,拥有丰富的野生石斛品种资源,产品包括铁皮石斛、茵陈石斛、杯鞘石斛、叠鞘石斛等。雁川村党委书记黄德莲告诉记者,药博会为村集体经济走出大山、走向市场提供了很好的平台,“去年药博会成都一位客商就买了80吨左右的干石斛,今年收益也不错。”

国药集团宜宾制药有限公司这次带来了他们的主打产品——散寒解热口服液。“我们这次专门从眉山、内江等地抽调人员过来参会,就是想借助药博会这个平台推广公司产品,打开乐山市场。”该公司区域经理熊兰告诉记者,他们了解到前两届药博会效果很好,有信心在本届药博会上有所收获。

(下转第4版)

坚持绿水青山就是金山银山理念,坚持尊重自然、顺应自然、保护自然。